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Problemes ecrits g
Résous les problemes suivants en te servant de ta feuille (6 etapes) .

1- Un billet pour monter a bord du Titanic en premiére classe coltait
8159, alors qu’un billet en troisiéme classe ne coltait que 13$
environ. Quelle est la différence de prix entre les 2 classes de billets ?
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Equation : Réponse :

2- Le Mauretania était le bateau le plus long du monde en 1910 et il
mesurait 240 metres. 1l a perdu son titre apres la construction du

Titanic en 1911 qui lui mesurait 30 metres de plus. Combien mesurait
le Titanic ?

Equation : Réponse :

3- Un canot de sauvetage pouvait recevoir 75 personnes. Un de ces
canots a quitté le navire avec seulement 20 passagers a son bord.
Combien de places disponibles y avait-il encore dans le canot ?

Equation : Réponse :
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